INSTITUTO DE INVESTIGACIONES TRANSDISCIPLINARIAS ECUADOR IITEC S.A

Guayaquil, 20 de Junio del 2018

Señora

MARIA GABRIELA MANCERO ARIAS

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio del presente documento pongo en su conocimiento que la Junta General de Accionistas del INSTITUTO DE INVESTIGACIONES TRANSDISCIPLINARIAS ECUADOR – IITEC S.A, celebrada el día de hoy, ha tenido el acierto de designar a usted PRESIDENTE para lo cual ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de manera INDIVIDUAL, pon un periodo de CINCO AÑOS.

La compañía INSTITUTO DE INVESTIGACIONES TRANSDISCIPLINARIAS ECUADOR – IITEC S.A., se constituyó el 27 de marzo del 2018, ante la Sra. Notaria Sexagésima del Cantón Guayaquil, Abogada ROSA LAURA ALCIVAR; y fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 9 de abril del 2018.

Atentamente,

Wilfrido Rosero Chávez

Secretario de la Junta de Accionistas

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la Compañía INSTITUTO DE INVESTIGACIONES TRANSDISCIPLINARIAS ECUADOR — IITEC S.A.,

Guayaquil, 20 de Junio del 2018.

MARIA GABRIELA MANCERO ARIAS

PRESIDENTE

CC. 1206426148

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:32.493 FECHA DE REPERTORIO:28/jun/2018 HORA DE REPERTORIO:14:17

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Julio del dos mil dieciocho queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía INSTITUTO DE INVESTIGACIONES TRANSDISCIPLINARIAS ECUADOR IITEC S.A., a favor de MARIA GABRIELA MANCERO ARIAS, de fojas 32.815 a 32.818, Registro de Nombramientos número 9.231.

ORDEN: 32493

Guayaquil, 06 de julio de 2018

REVISADO POR:

Ab. Patricia Murillo Torres
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO
INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL
RECIBIDO

0 9 AGO 24/8 HORA:

Receptor: Monica Villacreses Indarte

[1]. JO JUN